

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>№ 1373</u>

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в административный регламент предоставления администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области муниципальной услуги по переводу жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в целях обеспечения реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и в соответствии с постановлением «Город Кирово-Чепецк» администрации муниципального образования Кировской области от 19.08.2013 № 908 «О разработке и утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», образования «Город Кирово-Чепецк» администрация муниципального Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести и утвердить следующие изменения в Административный регламент предоставления администрацией муниципального образования

«Город Кирово-Чепецк» Кировской области муниципальной услуги по переводу жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 08.11.2013 № 1295:

- 1.1. В пункте 9 слова «управления жилищно-коммунального хозяйства (далее управление ЖКХ)» заменить словами «отдела градостроительства и архитектуры», слова «кабинет 308» заменить словами «кабинеты 312, 318».
- 1.2. В пункте 10 слова «адрес электронной почты управления ЖКХ: admchep-gkh@mail.ru» заменить словами «адрес электронной почты отдела градостроительства и архитектуры: admchep-arh@mail.ru».
- 1.3. В пункте 11 слова «график работы управления ЖКХ» заменить словами: «график работы отдела градостроительства и архитектуры».
- 1.4. В пункте 12 слова «телефон управления ЖКХ для справок: 8 (83361) 4-13-99» заменить словами: «телефоны отдела градостроительства и архитектуры для справок: 8 (83361) 4-43-82, 4-20-67».
- 1.5. В пункте 17 слова «управлением ЖКХ» заменить словами: «отделом градостроительства и архитектуры».
- 1.6. В пункте 43 слова «начальником управления ЖКХ» заменить словами «заведующим отделом градостроительства и архитектуры».
- 2. Уполномоченному органу по формированию и ведению реестра муниципальных услуг муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области внести в соответствии с настоящим постановлением изменения в реестр муниципальных услуг муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 3. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области обеспечить официальное опубликование настоящего постановления в средствах массовой информации и размещение на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по городскому хозяйству Двинину Н.С.
- 5. Постановление вступает в силу после официального опубликования.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области В.Г. Жилин